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И З В Ј Е Ш Т А Ј

О РЕВИЗИЈИ УТРОШКА СРЕДСТАВА У ЈУ НАРОДНА БИБЛИОТЕКА ПРЊАВОР ЗА ПЕРИОД 01.01. – 31.12.2021. ГОДИНЕ

Август 2022. године 

УВОД
На основу члана 14. Статута ЈУ Народна библиотека Прњавор дефинисане су следеће обавезе библиотеке:
· прикупља, стручно обрађује, чува и обнавља библиотечку грађу,

· пружа помоћ при избору и коришћењу библиотечке грађе,

· води каталоге и другу документацију о библиотечкој грађи,
· доставља податке за регистар библиотека и учествује у формирању централних каталога библиотечке грађе код матичних библиотека и Народне и универзитетске библиотеке Републике Српске,
· води материјалну евиденцију о библиотечкој грађи,
· води евиденцију о корисницима и коришћењу библиотечке грађе, прати, анализира и планира набавку библиотечке грађе,
· издаје каталоге, библиографије, стручну литературу и друге публикације,
· сарађује са другим информативним центрима у формирању базе података, организованом протоку информација и унапређивању информативно-документационих послова, 
· учествује у међубиблиотечкој позајмици библиотечке грађе,
· обезбјеђује услове за коришћење библиотечке грађе ширењем мреже огранака, одјељења и покретних библиотека,
· самостално и у сарадњи са осталим библиотекама образује и чува завичајну збирку,

· самостално и у сарадњи са библиотекама, културним и образовним установама организује културне манифестације и друге облике развијања интереса за библиотечку грађу и библиотечку дјелатност.

Финансирање библиотеке се врши из два извора: буџет Републике Српске и буџет јединице локалне самоуправе. Из буџета Републике Српске обезбјеђују се средства за бруто плате запослених и друга примања на основу радног односа, а што је у складу са чланом 68. став (3) тачка 1) Закона о библиотечко-информационој дјелатности („Службени гласник Републике Српске“ број 44/16), а на основу става (4) истог члана у буџету јединице локалне самоуправе обезбјеђују се средства за материјалне и режијске трошкове, текуће и инвестиционо одржавање библиотека. 
ОБУХВАТ

Извршена анализа обухвата период од 01.01. – 31.12.2021. године. Циљ анализе је утврдити да ли су оправдано утрошена средства намјењена установи у наведеном периоду и да ли се рад библиотеке заснива на важећем закону о библиотекарству.
Главни ризици: управљачки ризик, финансијски ризик и оперативни ризик.

Интервјуисана особа: Душан Марић, в.д. директора
ЗАКОНИ И ОДЛУКЕ
· Закон о библиотечко-информационој дјелатности („Службени гласник Републике Српске“ број 44/16)
· Статут ЈУ Народна библиотека Прњавор
ОПИС ПРОЦЕСА

ЈУ Народна библиотека је општински буџетски корисник првог нивоа у којем се налази неколико буџетских ставки предвиђених за потрошњу, а што је у складу са Законом о библиотечко-информационој дјелатности у којем је објашњен начин финансирања библиотеке. Након достављене фактуре, исте се прослијеђују књиговођи на основу којих се попуњава трезорски образац који се прослијеђује у Одјељење за финансије на исплату. Одређена особа унутар Одјељења за финансије уноси наведене износе фактура у систем за плаћање у којем се налазе текући рачуни потражилаца.
РЕЗУЛТАТИ КОНТРОЛЕ
ИЗВЈЕШТАЈ О РАДУ БИБЛИОТЕКЕ ЗА 2021. ГОДИНУ
У буџету општине Прњавор за 2021. годину за потрошачку јединицу број 08180068 – ЈУ Народна библиотека Прњавор – планирани су укупни расходи у износу од 10.600,00 КМ („Службени гласник општине Прњавор“ број 10/21), а у питању су средства за материјалне и режијске трошкове, текуће и инвестиционо одржавање библиотека.
Унутар ове потрошачке јединице констатована су следећа конта: 412200 – Расходи по основу утрошка енергије, комуналних, комуникационих и транспортних услуга, 412300 – Расходи за режијски материјал, 412500 – Расходи за текуће одржавање, 412700 – Расходи за стручне услуге, 412900 – Остали непоменути расходи, 511300 – Набавка опреме.

Анализом наплаћених рачуна достављених од стране књиговође утврђено је да су средства трошена на плаћање рачуна телефона, воде, струје и одвоза смећа, трошкове књиговодствених услуга, набавку канцеларијског материјала, набавку чланских картица, набавку плинске гријалице, набавку нове литературе и текуће одржавање зграде на рачун заједнице етажних власника. Плаћена је и годишња чланарина за Друштво библиотекара Републике Српске, као и осигурање лица од посљедица несретног случаја код Дунав осигурања ад Бања Лука. 
На основу увида у књиговодствену документацију библиотеке за 2021. годину утврђено је да су износи пристиглих рачуна уредно и тачно унесени приликом попуњавања трезорских образаца, а уз сваки примјерак трезорског обрасца налази се још један којим се потврђује унос у систем и који је потписан и овјерен од стране особе која је податке уносила у систем за плаћање.
Набавка нове литературе је уредно праћена фактурама у којима су појединачно наведени наслови који се купују:

· ART SCENA доо Бања Лука – рн 67 од 31.03.2021. године, набавка 5 наслова по 3 примјерка по укупној цијени од 195,90 КМ;
· Књижевник Михајло Орловић – рн 3/2021 од 25.03.2021. године, набавка литературе једног наслова у 10 примјерака по укупној цијени од 100,00 КМ;
· Сладабони доо Књижара „Култура“ Бања Лука – рн 212897 од 30.03.2021. године, набавка 24 наслова по укупној цијени 198,68 КМ.
Полог пазара, који је остварен као приход од наплаћене чланарине, извршен је једанпут и уплаћен је на рачун буџета општине. Укупан износ положеног пазара на рачун општине за 2021. годину је 972,00 КМ.  
На основу одлуке број 16/21 од 31.12.2020. године донесени су бесплатни датуми за учлањење у библиотеку у сврху промовисања библиотечке дјелатности за 2021. годину у којем су предвиђена два дана неограниченог бесплатног учлањења за дјецу и одрасле, док дјечије одјељење поред та два дана, у октобру обиљежава дјечију недјељу када је такође предвиђен бесплатан упис за оне чланове који се нису уписали раније у току године. Ради се о следећим датумима: 

1. 24.02.2021. године – Међународни дан матерњег језика (одјељење за дјецу и одрасле)

2. 23.04.2021. године – Свјетски дан књиге и свјетски дан заштите ауторских права (одјељење за дјецу и одрасле)

3. 01.-05.10.2021. године – Дјечија недјеља (одјељење за дјецу).

У цјеновнику за 2021. годину бесплатно су се могли учланити дјеца погинулих бораца и ратних војних инвалида, дјеца са посебним потребама, донатори четири или више књига, породице погинулих бораца и ратни војни инвалиди. Све остале категорије су плаћале неки износ чланарине који је био у прихватљивој висини и кретао се у износу од 5,00 КМ на дјечијем одјељењу и 10,00 КМ на одјељењу за одрасле. Као посебна категорија били су одлични ученици на оба одјељења који су плаћали симболичну цијену од 1,00 КМ исто као и пензионери на одјељењу за одрасле. У посебној категорији били су и студенти на одјељењу за одрасле који су плаћали чланарину упола цијене (5,00 КМ). 
У накнадно достављеном извјештају за 2021. годину наведено је да је укупан број учлањених корисника био 389, од чега је 267 чланова на одјељењу за одрасле, а 122 на одјељењу за дјецу. Од 122 чланова на одјељењу за дјецу, од плаћања чланарине ослобођено је 16 корисника, гдје су 4 члана ослобођена као донатори књига, 2 члана као припадници осјетљивих категорија, а преосталих 10 чланова је учлањено на бесплатне датуме. На одјељењу за одрасле од учлањених 267 корисника, ослобођено од плаћања је 92 чланова, гдје су 4 члана ослобођена као донатори књига, 10 чланова као припадници осјетљивих категорија, а на бесплатне датуме учлањено је преосталих 78 корисника. Такође постоји и дуг корисника који износи 27,00 КМ, а који се јавља из разлога што поједини чланови при учлањењу у библиотеку код себе или немају ситног новца (а хитно им треба књига) или га немају уопште јер забораве да требају обновити чланство, па обећају да ће донијети и новац и књигу у кратком року. Обзиром да је библиотека јавна установа, таквим корисницима се излази у сусрет и толеришу се такве ситуације, али се појединим члановима деси да своје обећање забораве или се негдје одселе, а дуг оставе неизмирен и књиге невраћене. 
На основу достављеног извјештаја о броју чланова утврђено је да је у току 2021. године 281 корисник платио чланарину, а 108 корисника је учлањено бесплатно (осјетљиве категорије, дани бесплатног учлањења, донатори књига) што значи да је процентуално 27,76 % корисника учлањено бесплатно у виду популаризације библиотеке.
ЗАКЉУЧАК
У току 2021. годинe средства библиотеке су се трошила у складу са чланом 68. став (4) Закона о библиотечко-информационој дјелатности („Службени гласник Републике Српске“ број 44/16). У сврху популаризације библиотеке бесплатно је учлањена четвртина чланова.
        ИНТЕРНИ РЕВИЗОР

                                                  

                       Зоран Дебељак, дипл. екон.
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