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Број: 01/1-022-115/23
Датум: 07.07.2023. године      
На основу члана 59. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник Републике Српске“ број 97/16, 36/19 и 61/21), члана 67. Статута Града Прњавор („Службени гласник Града Прњавор“ број 11/23) и Одлуке о продаји службеног аутомобила („Службени гласник Града Прњавор“ број 18/23) Градоначелник објављује:
ОГЛАС

о продаји службеног аутомобила путем усменог јавног надметања - лицитације 

I
Град Прњавор, са сједиштем у Прњавору у улици Карађорђева број 2, заступан по Градоначелнику, оглашава продају службеног аутомобила путем усменог јавног надметања - лицитације, по први пут.
II
Предмет продаје је службени аутомобил марке ŠKODA, Тип 5Ј, FABIA AMBIENTE 1.4 TDI, број шасије TMBBE45J28S500115, година производње 2007, по почетној продајној цијени од 2.070,00 KM (словима: двијехиљадеседамдесет конвертибилних марака).
Почетна продајна цијена аутомобила из претходног става утврђена је од стране вјештака машинске струке Станић Зорана, од 20.03.2023. године. 

Средства добијена продајом службеног аутомобила биће уплаћена на рачун Града Прњавор, број 555-007-0121-5707-45 код Нове банке а.д. Бањалука.
III

За учешће у поступку лицитације учесници су дужни положити на име кауције износ од 207,00 КМ, на рачун Града Прњавор број 555-007-0121-5707-45 код Нове банке а.д. Бањалука.
IV
У поступку јавног надметања – лицитације морају учествовати најмање два учесника.

Ако се на лицитацију јави само један учесник, комисија може приступити поступку продаје службеног аутомобила непосредном погодбом, под условом да цијена не може бити нижа од почетне цијене објављене у огласу о лицитацији.

Право учешћа у поступку имају сва правна и физичка лица која доставе своју понуду, не нижу од утврђене почетне цијене.

Ако не успије лицитација, нити поступак продаје непосредном погодбом, лицитација се може поновити.
V

Лицитација ће бити одржана дана 27.07.2023. године у 13:00 часова, у сали Скупштине Града Прњавор, улица Карађорђева број 2.

Увид у стање возила се може извршити сваки радни дан од 07:00 до 15:00 часова у кругу Градске управе Града Прњавор, улица Карађорђева број 2, почев од дана објаве огласа, у присуству овлаштеног службеника из Одсјека за заједничке послове, у наведеном периоду. 

Поступак лицитације спроводи Комисија за спровођење јавног надметања, именована Одлуком о продаји службеног аутомобила („Службени гласник Града Прњавор“, број 18/23).
VI
Понуђачи су дужни уз понуду доставити доказ о уплати кауције, овјерену фотокопију личне карте за физичка лица, односно овјерену фотокопију рјешења о упису у судски регистар за правна лица, овјерену пуномоћ за заступање за лица која не учествују у своје име и број жиро или текућег рачуна на који ће се извршити поврат уплаћене кауције учесницима са којима неће бити закључен уговор.

Писмене понуде са потребном документацијом се достављају непосредно у Шалтер салу Градске управе Града Прњавор (Карађорђева број 2, 78430 Прњавор) или путем поште, у затвореним ковертама на адресу: Град Прњавор, улица Карађорђева број 2, са назнаком: “Комисија за спровођење јавног надметања – пријава за учешће на лицитацији број 01/1-022-115/23”.
Пријаве се могу доставити до 27.07.2023. године до 11:00 часова, без обзира да ли се достављају непосредно или путем поште.
VII
Учесницима поступка уплаћени износ кауције враћа се у року од три дана од дана отварања понуда, осим учеснику чија је понуда утврђена као најповољнија.

Уколико најповољнији понуђач одустане од закључења уговора, губи право на поврат положене кауције, а уговор се закључује са следећим најповољнијим понуђачем.
VIII
Оглас о продаји путем јавног надметања објавиће се код телевизије „К3“ д.о.о. Прњавор, на интернет страници Града Прњавор и огласним таблама града.
Све остале информације се могу добити на број 051/663-286 (контакт особа: Маријана Кртолица).
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